

Ο ομοσπονδιακός υπουργός  
Φυσικών Πόρων,  
Μάρτιν Φέργκιουσον.



ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ Η ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

## Γεωτρήσεις φυσικού αερίου στο Ντάργουϊν

Μέσα στις επόμενες λίγες μέρες αναμένεται η απόφαση για την μεγάλη συμφωνία για γεωτρήσεις σε περιοχή του Ντάργουϊν όπου πιστεύεται ότι υπάρχουν μεγάλα κοιτάσματα υδρογονανθράκων. Η συμφωνία αυτή, ύψους \$32 δισεκατομμυρίων, είχε χαρακτηριστεί από τον ομοσπονδιακό υπουργό Φυσικών Πόρων, Μάρτιν Φέργκιουσον, πολύ σημαντική για την οικονομία

της Βόρειας Επικράτειας. Δημοσιογραφικές πληροφορίες, υποστηρίζουν ότι έχει δοθεί το πράσινο φως για το τεράστιο αυτό έργο, το οποίο θα αναλάβουν από κοινού η ιαπωνική εταιρία Inpex και η γαλλική Total. Εκπρόσωπος της Inpex, όμως, αρνήθηκε να επιβεβαιώσει ή να διαψεύσει την πληροφορία, τονίζοντας τη σχετική απόφαση θα ληφθεί στα μέσα Ιανουαρίου.

## Μείωση 3,3% στον αριθμό κενών θέσεων εργασίας

Κατά 3,3% μειώθηκε ο αριθμός διαθέσιμων θέσεων εργασίας στην Αυστραλία, στο τρίμηνο μέχρι τον περασμένο Νοέμβριο, σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα χθες η Στατιστική Υπηρεσία.

Συγκεκριμένα τον Νοέμβριο του 2011 υπήρχαν 181.000 διαθέσι-

μες θέσεις εργασίας, σε σύγκριση με 187.100 που υπήρχαν τον Αύγουστο. Ο αριθμός των κενών θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα, ανερχόταν τον Νοέμβριο στις 163.700, από 170.000 που υπήρχαν τον Αύγουστο. Στον δημόσιο τομέα υπήρχαν τον Νοέμβριο 17.300 διαθέσιμες θέσεις εργασίας.

## Μπτέρα προσπάθησε να πνίξει τον γιό της

Με την κατηγορία τις πρόκλησης σοβαρών σωματικών κακώσεων συνελήφθη χθες μια 48χρονη γυναίκα, η οποία κατηγορείται ότι αποπειράθηκε να πνίξει τον γιό της και ότι τον απείλησε με μαχαίρι.

Ο 29χρονος γιός και ένας φίλος του 35 χρόνων, πήγαν στο σπίτι της γυναίκας στο Lithgow για να πάρουν κάποια προσωπικά αντικείμενα του

πρώτου. Η μπτέρα τελικά ήρθε στα χέρια με τον γιό της και αποπειράθηκε να τον στραγγάλισι, ενώ τον απείλησε και με μαχαίρι.

Ο 35χρονος προσπάθησε να χωρίσει μάνα και γιό, αλλά η 48χρονη τον μαχαίρωσε στο δεξιό ώμο και τον τραυμάτισε ελαφρά.

Η κατηγορούμενη θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο του Lithgow στις 19 Ιανουαρίου.

## Τέσσερις άντρες στο εδώλιο για τον άγριο ξυλοδαρμό 43χρονου σε πάρκο

Τέσσερις άντρες προσήχθησαν χθες σε δικαστήριο του Σίδνεϊ με την κατηγορία ότι επιτέθηκαν και ξυλοκόπησαν άγρια έναν 43χρονο σε πάρκο του Περθ.

Ο Gary Visanich νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στο Βασιλικό Νοσοκομείο του Περθ, δύο μήνες μετά την βίαια επίθεση που δέχθηκε από τέσσερις άντρες στο Πάρκο Centenary, που βρίσκεται στο νότιο

προάσπιο του Wilson. Την Τρίτη η αστυνομία συνέλαβε τέσσερις άντρες στα προάστια του Σίδνεϊ, Fairfield East, Londonderry, Bidwill και Balmain.

Μετά τις ανακρίσεις ασκήθηκε εναντίον τους ποινική δίωξη και χθες προσήχθησαν στο δικαστήριο του Παραμάτα, όπου ντετέκιβς της Δυτικής Αυστραλίας ζήτησαν την έκδοσή τους για να δικαστούν στο Περθ.

## Η Αυστραλία απέσυρε το αίτημα για την έκδοση του αρχηγού δικτύου διακίνησης λαθρομεταναστών

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση εγκατέλειψε τις προσπάθειες που καταβάλλει τα τελευταία τρία χρόνια για να εκδοθεί στην Αυστραλία ένας άντρας που πιστεύεται ότι είναι επικεφαλής ενός δικτύου διακίνησης λαθρομεταναστών, μόνο λίγες μέρες μετά την απελευθέρωσή του από ινδονησιακές φυλακές. Την πληροφορία

επιβεβαίωσε χθες το υπουργείο Δικαιοσύνης, τονίζοντας ότι απέσυρε το αίτημά του για την έκδοση του Ζαμίν Αλί, που πιστεύεται ότι είναι ο αρχηγός ενός δικτύου διακίνησης λαθρομεταναστών που δρα στη νοτιοανατολική Ασία.

Εκπρόσωπος του Γενικού Εισαγγελέα είπε ότι από έρευνες που έκανε ο Κοινοπολιτειακός

Δημόσιος Κατήγορος, είναι ξεκάθαρο ότι οι πιθανότητες να εκδοθεί ο Αλί στην Αυστραλία για να δικαστεί, είναι μηδαμινές. Ο 56χρονος, από το Πακιστάν, γνωστός επίσης με το όνομα Haji Sakhi, είχε συλληφθεί τον Φεβρουάριο του 2009 και αφέθηκε ελεύθερος από τις φυλακές του Mataram, στο Lombok, την περασμένη Δευτέρα.

## Συνεχίζονται οι επιδοτήσεις σε αυτοκινητοβιομηχανίες



© 2012 John F. Martin and General Motors

Ο πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Τζέι Ουέδεριλ (δεξιά).

Η Αυστραλία προτίθεται να συνεχίσει να επιδοτεί τη λειτουργία των εργοστασίων δύο αυτοκινητοβιομηχανιών στη χώρα, είπαν στελέχη της κυβέρνησης μετά τις συναντήσεις που είχαν στο Ντιρόιτ, στο Μίτσιγκαν των ΗΠΑ. Στην Αυστραλία λειτουργούν τρεις κατασκευαστικές εταιρίες οχημάτων, η ιαπωνική Toyota Motor Corp, η GM Holden Ltd. και η Ford Motor Co., που επιδοτούνται από την κυβέρνηση. Ο πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Τζέι Ουέδεριλ, μετά την συνάν-

τησή του με τον επικεφαλής της General Motors, τόνισε ότι ένα «πιθανό σενάριο» είναι η εταιρία να κλείσει τις εγκαταστάσεις της στη χώρα. «Φυσικά, καλούμε την GM να μην επιλέξει αυτό», είπε στο εθνικό δίκτυο ABC. «Είμαστε προετοιμασμένοι να κάνουμε από κοινού μια επένδυση για να διασφαλίσουμε ότι η εταιρία θα μείνει εδώ». Στην Ford προσφέρθηκε επιδότηση που ανέρχεται σε 103 εκατ. δολάρια για να διατηρήσει σε λειτουργία το εργοστάσιό της ως το 2016. Τα εργοστάσια των τριών εταιρι-

ών στην Αυστραλία παράγουν κυρίως εξακύλινδρα οχήματα, τα οποία δεν έχουν πλέον τόση ζήτηση λόγω των υψηλότερων τιμών των καυσίμων.

Στην εγχώρια αγορά, το ποσοστό τους έχει μειωθεί σε λιγότερο από 25% του συνόλου των 1 εκατ. νέων αυτοκινήτων που πωλούνται κάθε χρόνο. Οι τρεις βιομηχανίες αντισταθμίζουν το γεγονός αυτό με εξαγωγές, κυρίως στην Μέση Ανατολή, όπου τα καύσιμα είναι φθηνά. Περίπου το ένα τρίτο του συνόλου των παραγωγών τους εξάγεται.